

ERRATA REFERENTE AO EDITAL N° 03/2015 - ESPP/SESA - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO PARA FORMAÇÃO DE GESTORES E EQUIPES GESTORAS DO SUS

No item 13 do edital que faz previsão de calendário onde se lê:

13 DO CALENDÁRIO

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	28/09/2015
Inscrições	28/09/2015 a 27/10/2015
Prazo para postagem	27/10/2015
Processo seletivo	02/11/2015 e 03/11/15
Resultado classificatório	03/11/2015
Recursos	03 e 04/11/2015
Resultado Final	09/11/2015
Matrícula	09/11/2015 a 13/11/2015
Aula Inaugural	04/12/2015

Leia-se:

13 DO CALENDÁRIO

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	28/09/2015
Inscrições	28/09/2015 a 27/10/2015
Prazo para postagem	27/10/2015
Processo seletivo	04/11/2015 a 06/11/15
Resultado classificatório	09/11/2015
Recursos	10 e 11/11/2015
Resultado Final	12/11/2015
Matrícula	13/11/2015 a 20/11/2015
Aula Inaugural	07/12/2015

Curitiba, 16 de Outubro de 2015.


Márcio José de Almeida
Diretor da Escola de Saúde Pública do Paraná